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1975-ig az igények 70 százalékát elégítik ki
(TudóAtóAktólj
Kedvéi ümp«pdfésKvólt a napok­

ban a ^cseíjélAi^aljerdei Szarka 
utcában'“'abhol asj alkalomból, 
hogy a hatvan apróságot befogadó 
bölcsőde újjáépült. A több mint 
húszéves épületet a kerület kis­
iparosai társadalmi munkában va­
rázsolták újjá. Négyezer órát 
dolgoztak, s mintegy 280 ezer fo­
rint értékű munkát végeztek. Köz­
ben egyetlen napra sem kellett a 
bölcsődét bezárni. A kisiparosok 
vállalták, hogy a jövőben is gond­
ját viselik a csöppségek Szarka 
utcai második otthonának, s in­
gyen elvégzik a kisebb-nagyobb 
javításokat.

A csepeli szülők minden bi­
zonnyal örülnek annak a hírnek 
is, hogy a közeljövőben a kerület 
központjában újabb óvodák és 
bölcsődék építéséhez kezdenek. 
Egy épületben kap helyet száz 
óvodás és hatvan bölcsődés; az 
épületnek saját konyhája, moso­
dája is van. Az építkezés költsé­
geinek fedezéséhez szükséges 
pénz mintegy kétharmadát azok a 
kerületi üzemek adták össze, ame­
lyek külön-külön nem tudtak vol­
na saját óvodát, illetve bölcsődét

építeni. Ennek fejében az 1974- 
ben nyíló intézmény száztíz férő­
helyével ők rendelkeznek, s en­
nek hasznát főképp saját dolgo­
zóik látják.

Ugyancsak a most épülő cse­
peli városközpontban nyílik meg 
a télen egy százötven személyes 
óvoda, amelynek falai már áll­
nak. 1975-ig még egy hasonló in­
tézménnyel gazdagodik a kerület; 
a Katona József utcai általános 
iskola rekonstrukciójával együtt 
itt is építenek egy százötven gyer­
meket befogadó óvodát.

Mindezek jelentősen enyhítik a 
munkáskerületben lakó szülők 
gondját: a tanács óvodáinak be­
fogadóképessége csaknem három­
százzal nő. Azért nem többel, mert 
a szanálásoknál egy elöregedett 
épületben levő óvodát megszün­
tetnek. De még így is az óvodai 
igények 70 százalékát ki tudják 
majd elégíteni.

A következő ötéves terv idősza­
kában még 420—450 hellyel sze­
retnék szaporítani az óvodák fé­
rőhelyeinek számát, s ez már az 
igények 90 százalékos kielégítését 
teszi lehetővé.


